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	SLOTCONCERT & ZONDAG IN ‘T ZUIDEN

2, 3 & 4 november 2018 te America
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ROUTE (volg de gele verkeersborden met Slotconcert)

Komende vanaf de richting Eindhoven via de A67
Op de snelweg A67 neem je de afslag Sevenum/Ysselsteyn/Venray/Zeeland. Ter hoogte van America de borden Slotconcert volgen.

 

Komende vanaf de richting Nijmegen/Arnhem
Je komt vanaf de A73 en neemt de afslag Hoogveld/Horst/Sevenum/ Melderslo. Aan het einde van de afslag ga je rechts en volgt nu de borden richting America. Vlak voor de spoorlijn moet je dan rechtsaf en je rijdt parallel aan het spoor richting America. Rij nu constant rechtdoor en je komt vanzelf bij de tent uit. Eenmaal in America volg de Borden Slotconcert.

 

Komende vanaf de richting Maastricht
Vanaf Maastricht volg je de A2/E25 richting Eindhoven/Amsterdam. Na een kleine 50 km pak je de afslag Grathem/Venlo/Thorn. Deze weg is de N273 Napoleonsweg. Als je de afslag van de snelweg hebt gepakt ga je aan het einde van de afrit (als je boven bent) rechtsaf richting Venlo. Je zit nu op de Napoleonsweg. Je blijft deze weg gewoon volgen. Je komt voorbij diverse stoplichten en dorpjes. Na het dorpje Kessel moet je na ongeveer 3 km linksaf richting Zeeland/Venray. Deze weg is de Midden Peelweg. Ter hoogte van America de borden Slotconcert volgen.
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