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Rowwen Hèze Poptour 2025: Het Jubileumjaar
In 2025 viert Rowwen Hèze haar 40-jarig bestaan met een poptour langs feesttenten, festivals clubs en theaters. Een jubileumtour waarin de band laat zien waarom ze al decennialang een vaste waarde zijn in het Nederlandse muzieklandschap.
Ingetogen en uitbundig, melancholiek en feestelijk. Rowwen Hèze brengt een ongeëvenaarde mix van opzwepende energieke liedjes, polka’s en Tex-Mex, gecombineerd met gevoelige ballades die het hart raken. De teksten schilderen het alledaagse leven in liefdevolle kleuren, waarin grootse thema’s als liefde en verlies teruggebracht worden tot de charme van het dorp.
Zweet, bier en meezingers
Een optreden van Rowwen Hèze is een totaalbeleving. Denk aan een zingende en hossende menigte, dampend van de energie, terwijl favorieten als ‘Auto, Vliegtuug’ en ‘Bestel Mar’ door de tent galmen. Als de laatste noten wegebben en de menigte moe maar voldaan naar huis keert, voelt het alsof heel Nederland een stukje Limburgs geworden is.
Van Onderaan Beginne naar boven werken
Het motto ‘Onderaan Beginne’ heeft Rowwen Hèze al bijna 40 jaar op de been gehouden. Het is meer dan een credo; het is een manier van leven. Met opgestroopte mouwen en een tomeloze energie wint de band keer op keer haar publiek. Elk optreden voelt als een gezamenlijke triomf, een feest van herkenning en nieuwe ontdekkingen.
2025 wordt een jaar vol muziek, feest en herinneringen. De poptour brengt het beste van Rowwen Hèze naar het podium – en dat wil je niet missen. Zorg dat je erbij bent en vier het leven, de muziek en het jubileum van Rowwen Hèze mee!
Tickets en meer informatie: www.rowwenheze.nl




